

Praha 6 v soutěži vybrala vítězný vzhled koupaliště Petynka

Praha 6 ve studentské soutěži vybrala vítězný vzhled koupaliště Petynka. Jako vítězný vybrala návrh Kristýny Ulrychové. Bude se jím inspirovat plánovaná rekonstrukce a přístavba areálu, kterou radnice chystá. Průběh soutěže kritizovala Česká komora architektů (ČKA) i místní opozice.

Z devíti návrhů od studentů Fakulty stavební měla největší úspěch přístavba se zvláštní pochozí střechou, která kombinuje dřevo, kov a sklo.

Koupaliště by se mělo proměnit do konce roku 2019, půjde o investici za zhruba 170 milionů korun. Nová hala naváže na stáva-

jící koupaliště. Kromě pětadvacetimetrového bazénu, sauny a brouzdaliště by se do ní měla vejít restaurace, která bude sloužit návštěvníkům haly i venkovního areálu. Unikátní má být bazén se surfovou vlnou.

ČTK, foto: praha6.cz



BLEŠÍ TRHY PRAHA
WWW.BLESITRHY.CZ

Jak na Nový rok, tak po celý rok!

Takže i nadále bude platit, že na blešáku není žádnou sobotu a neděli zavřeno! Otevřeno každou sobotu a neděli od 6:00 do 13:30 hodin.

Všechny adventní neděle k dispozici k neomezeným nákupům, neboť na bleších trzích lidé koupí úplně vše. Pro ty, kteří to nestihnou, máme otevřeno nejen 24. 12., ale i 25. 12. 2016

Ti nejotrlejší fandové s námi prožijí i 31. 12. 2016 a Nový rok 1. 1. 2017.

PROJEKT ŠKOLY PRO DEMOKRACII ROKU 2016

Hlasování všech zúčastněných na půdě Parlamentu ČR dopadlo nejpříznivěji pro Střední školu polytechnickou Jílová v Brně, která se svým projektem Za lepší školní prostředí inspirovala i další školy. Myšlenku vysvětlit svým spolužákům, kolik věcí se ve škole zničí a co všechno jiného by se za ušetřené peníze dalo pořídit, se podařilo realizovat. Motivací pro nejlépe upravenou třídu byla odměna ve výši 10 000 Kč, kterou studenti využili k teambuildingové akci. Jejich projekt se natolik osvědčil, že na škole probíhá již třetím rokem a všichni,

především paní uklízečky, si ho pochvalují.

Paní poslankyně Helena Langšádlová reagovala na prezentaci vítězného projektu slovy: „Prostředí ovlivňuje chování. Když jsme v prostředí, kterého si vážíme, ovlivňuje to i to, jak se v něm chováme.“

Co dělají školy pro demokracii? Co dělá Vaše škola? Chcete se podělit s ostatními o svoje projekty? Tak si určitě nenechte ujít příští ročník naší soutěže, na který se celý náš tým už velmi těší.



Vážení čtenáři, přelom roku se nezastavitelnou cestou přiblížil.

Člověk má v tomto období bilancovat nad tím, co se mu povedlo, a co ne. Někdy se člověk až podiví, jaké to vše má důsledek, některé záležitosti se s odstupem doby stávají maličkostmi, které nejsou tak v životě důležité, a jiné malé věci se naopak projeví jako důležité. Někdy nám jde vše samo, a jindy to nejde a nejde. Osud a život si s námi pohrává, pokud budeme mít dobrou mysl, bude to hra veselá a bude to i veselý život, člověk se má těšit z mála, i malá radost může udělat velký kus práce. Když již mluvíme o práci a maličkostech, Pražský zpravodaj se tento rok proměnil, začali jsme velkou obměnou a postupně v maličkostech postupujeme snad k lepšímu. Těší mě vaše pozitivní odezva a za redakci za ni děkuji. Dovolím si vám všem čtenářům a našim dlouhodobým partnerům, popřát pohodové svátky a dobrý rok 2017, ano již 17 :)

Nebojte se nás oslovit, jsme zde pro Vás. Přidejte si nás na sociálních sítích, budme ve spojení.

prazsky.zpravodaj.new



Příjemné dny
Mgr. Pavel Traub
zástupce šéfredaktora
p.traub@prazsky-zpravodaj.cz